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OEMA 1°
A) Aivetor to molvdvopo P(X)

No amoderybei 6ttto X =p / P(X) av kot uévoav P(p) =0 Movaodeg 15
B) No yopoktnpicete Tig TPOTACEL TOV OKOAOVOOLV YpdpovTog oty KOAAM cog T  A&EN
YXootd 1N AdBog, odimho otov  oaplBud mov avrotoyel o kdbe  mpdTOOM
1) Ioyoel log (O o 0;) =Iog(0;)®10g(0) , 0,,0,>0
n) Ioyoer qpu2a=2enuaeocvva
w) To aBpowopa TOV v TPOTOV OpOV YEOUETPIKNG TPOOOOVL UE TPAOTO OPO O Kol AOYO

A divetan amd v 160TNTAL - V-

S, =a,e ——— |, A=z1
A -1
w) Av o cta9£pé§ 6pog moAvwvopov P(X) sivar undév tote 10 P(X) &ivar undevikov Boabuov
v) H ticoon X°+ 5ex? — TexX — 1 =0 &zt piCo tov apduo 3
Movaoeg 10

®EMA 2°
A. No anodeitete o1t log 3 +2elog 4 —log12 =2 e log2 Movadeg 12
B. No Abei n ekiooon 100 ¥ — log1000%e 10 *+ 8 =0 Movédeg 13
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OEMA 3°

Atveton 10 Todvdvopo P(X) = X+ ae x>+ B e x> —16 e x — 12
A. Av o X +1 givou mapdyovrog tov molvovopov kot o aplBudc 2 givor pio tov

TOAOVOLOL Vo armodeilete otLeivon: a=4 kol B= —1 Movaodeg 13

B. Twa=4 kai B=-1,va yphyete to molvovouo P(X) cav ywouevo mopayoviov

th vo Avbel n avicoon P(x) < 0 Movdf)sg} 12

T =4

OEMA 4°

Atvovtat ot apiBpol o =ouv20 , B=—nu?0, kKai y=-1, dmovn yovia 8 wavomowt

™ oxéon 4 )
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A) No amooeiete O6tL avtol ot apBuol pe ™ o€pd mov divoviol AmoTEAODV O1000YIKOVG
Opovg OPOUNTIKNG TPOOJOL KOl VO EKPPAGETE TN OlPOPd TNG M G CLVAPTNGCT TOV

ouvl Movaoeg 15
1

B) Na Bpeite ) yovio 0 av 1 3109opd o = - 6uv> 0 avtiic TN Tpoddov sivar {ion pe — ——
2

Movaoeg 10
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	Β.   Για α = 4  και  β = (1, να  γράψετε  το  πολυώνυμο  Ρ(χ)  σαν  γινόμενο  παραγόντων  και  να  λυθεί  η  ανίσωση     Ρ(χ)  <  0                                Μονάδες 12
	ΘΕΜΑ 4°
	                            Μονάδες 10




